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奋斗中学2016-2017学年第一学期期中考试题              高二数学（文）
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选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）1．命题“
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轴上，长轴长是短轴长的两倍，则[image: image15.wmf]m

的值为  （  ）
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3.双曲线
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的渐近线方程是（    ）
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4．设抛物线的顶点在原点，准线方程为x=﹣2，则抛物线的方程是（　　）
A．y2=﹣8x
  B．y2=﹣4x
      C．y2=8x
   D．y2=4x

5．x＜2是x2﹣3x+2＜0成立的（　　）
A．必要不充分条件

B．充分不必要条件
C．充要条件


D．既不充分也不必要条件
6.双曲线
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的顶点到其渐近线的距离等于（    ）
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的值为（   ）
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8．函数f（x）=
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cosx的图像在点（0，f（0））处的切线的倾斜角为     （   ）
A．0              B．[image: image36.wmf]4
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9．过抛物线y2=4x的焦点F的直线交该抛物线于点A．若|AF|=3，则点A的坐标为（   ）
A．（2，2[image: image38.jpg]


）
B．（2，﹣2[image: image39.jpg]


）
C．（2，±2[image: image40.jpg]


）
D．（1，±2）
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在点
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处的切线方程为
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处切线的斜率为（    ）
A．2          B．4        C．
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11．直线y=kx﹣k+1与椭圆[image: image49.jpg]


的位置关系是（　　）
A．相交

B．相切

C．相离

D．不确定
12.我们把离心率为黄金比[image: image50.wmf]51
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的椭圆称为“优美椭圆”．设[image: image51.wmf]22
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)为“优美椭圆”，
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，
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分别是它的左焦点和右顶点，
[image: image55.wmf]B

是它短轴的一个端点，则
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Ð

等于（     ）
A．120°
        B．90°
          C． 75°
         D．60°
二、填空题（共4个小题，每小题5分，共20分）
13. 命题“若
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”的否命题是      ． 

14. 曲线
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在点
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处的切线方程为_______.

15. 抛物线
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的焦点坐标为_________.

16. 若函数[image: image62.wmf]32
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上存在单调递增区间，则a的取值范围是      ．
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资*源%库 ziyuanku.com
Ziyuanku.com三、解答题（共6个小题，第17题10分，其他题各12分，共70分）
资*源%库17.已知椭圆的两个焦点为
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image65.wmf](22,0)

-

，
[image: image66.wmf]2

F
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且与坐标轴不平行的直线l与椭圆相交于M、N两点.如果
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的周长等于12，求这个椭圆的方程.

[image: image70.jpg]ziyuanku.com




18.已知函数f(x)=(1-x)ex-1.

(1)求
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;    资*源%库
$来&源：ziyuanku.com(2)求函数f(x)的最大值.

19.已知抛物线的顶点在原点，对称轴为
[image: image72.wmf]x

轴，其上一点
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到焦点的距离为5，求抛物线的方程及
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的值.

20．已知函数
[image: image75.wmf]32

()

fxxaxbxc

=+++

在
[image: image76.wmf]2

3

x

=-

与x＝1时都取得极值
（1）求a、b的值与函数
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的单调区间
（2）若对x
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[image: image79.wmf]2

()

fxc

<

恒成立，求c的取值范围。
21.(本小题12分)设[image: image80.wmf](
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处的切线与[image: image84.wmf]y

轴相交于点[image: image85.wmf](

)

0,6

．
（1）确定[image: image86.wmf]a

的值;                   
（2）求函数[image: image87.wmf](
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22.(本小题12分)已知椭圆G：[image: image89.wmf]22
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(a＞b＞0)的离心率为[image: image90.wmf]6
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，右焦点为([image: image91.wmf]22

，0)．斜率为1的直线
[image: image92.wmf]l

与椭圆G交于A，B两点，以AB为底边作等腰三角形，顶点为P(－3,2)．
(1)求椭圆G的方程；
(2)求直线AB的方程．
答案、1-5BADCA  6-10ABBCB  11-12AB 
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13、若a≤b，则a-1≤b-1  14、2x-y+1=0  15、F（0，1/8） 16、[-1/9，+∞）
17、（I）由题意知c2=8，4a=12，∴a=3，b=1∴椭圆的方程为X2/9+y2=1
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18、f′（x）=-xex．
当x∈（-∞，0）时，f′（x）＞0，f（x）单调递增；
当x∈（0，+∞）时，f′（x）＜0，f（x）单调递减．
∴f（x）的最大值为f（0）=0．
19、抛物线方程为y2=-4x，m=±4．
20、（1）a=-1/2  b=-2  递增区间（-∞，-2/3]和[1，+∞）
                     递减区间（-2/3，1）
  （2）c＞2或c＜-1

21、（1）因[image: image93.png]fixy=a{x-5) +6lnx



，故[image: image94.png]£ = 2atx—

wTen



．
令x=1，得f(1)=16a，f "(1)=6－8a，所以曲线y=f(x)在点(1，f(1))处的切线方程为y－16a=(6－8a)(x－1)，由点(0，6)在切线上可得6－16a=8a－6，故a=[image: image95.png]b | e



．
(2)由(1)知，[image: image96.png]lnxix>0)



，
[image: image97.png]


,
令[image: image98.png]Fx)=0



，解得[image: image99.png]


．
当0<x<2或x>3时，[image: image100.png]Frx)=0



，故f(x)在(0，2)，(3，+∞)上为增函数;当2<x<3时，[image: image101.png]Fiix)<0



，故f(x)在(2，3)上为减函数．
由此可知f(x)在x=2处取得极大值[image: image102.png]


，在x=3处取得极小值f(3)= 2+6ln3．
22、
资*源%库 ziyuanku.com
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所以直线AB方程为y=x+2
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